



30 января 2026 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК победила в конкурсе цифровой трансформации с проектом системы управления данными

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) заняла первое место в ежегодном конкурсе «Проект года» профессионального сообщества лидеров цифровой трансформации Global CIO. Проект внедрения полностью отечественной корпоративной MDM-системы управления мастер-данными «Гармония» признан экспертами лучшим в номинации «Управление данными как активом».

Жюри отметило масштаб проекта, оптимальность предложенного решения, а также важность его реализации как для компании, так и для ИТ-отрасли в целом. Основная цель внедрения MDM-системы «Гармония» в ТМК — создание централизованного источника мастер-данных, ключевой справочной информации о бизнесе, которая используется всеми системами компании, и повышение качества и согласованности корпоративных справочников на базе российского программного обеспечения.

В единой MDM-платформе работают более 2 тыс. пользователей, что позволяет централизованно оперировать данными и устранять их дублирование. Ежемесячно в системе обрабатывается около 10 тыс. заявок на создание и изменение записей, а прирост справочников превышает 4 тыс. записей.

Решение уже внедрено на 11 предприятиях компании. Проект реализуется корпоративным ИТ-кластером ТМК++, который разрабатывает, внедряет и поддерживает системы автоматизации производственных и бизнес-процессов любого объема и уровня сложности.

«Внедрение MDM-системы «Гармония» стало важным этапом в развитии цифровой инфраструктуры ТМК. Проект позволил вывести на новый уровень управляемость и качество информации, облегчил работу сотрудников и в разы сократил время обработки заявок. Важно отметить проект и как пример успешного внедрения отечественных программных решений. С опорой на российского партнера мы можем с меньшими рисками заниматься дальнейшим развитием: в будущем система обеспечит бесшовную интеграцию новых проектов и позволит выстраивать консолидированные процессы работы с данными по всей компании», — сказал заместитель генерального директора ТМК по информационным технологиям Дмитрий Якоб.

Конкурс «Проект года» профессионального ИТ-сообщества Global CIO прошел в 14-й раз. В 2025 году в нем приняли участие 630 проектов. ТМК отметили наградами в этом конкурсе в 2020 году за платформу учета цехового и вспомогательного уровня UniPlatform, в 2021 году — за проект по организации облачных рабочих мест для дистанционной работы сотрудников, в 2023 году — за автоматизацию процессов управления сервисами и внедрение современной системы аутентификации (ТМК ID).



ТРУБНАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ТМК (www.tmk-group.ru) — промышленно-инжиниринговая компания, ведущий поставщик трубных решений и сопутствующих сервисов. ТМК изготавливает стальные трубы, включая трубы из специальных сталей и сплавов, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетической и химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. Компания также производит сложное оборудование для энергетического комплекса и изделия тяжелого машиностроения, реализуя инфраструктурные проекты «под ключ». Предприятия в составе ТМК обеспечивают комплексный сервис по ремонту труб, нарезке резьбы, управлению складскими запасами, нанесению изоляции и сопровождению спусков. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных исследовательских центров в Москве и Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com